



Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat  
Krisztinavárosi Bölcsőde

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
**Egészségügyi és Szociális Bizottsága**

1126 Budapest  
Böszörményi út 23-25.

## ***ÉVES BESZÁMOLÓ***

**2016.**

## Tisztelt Bizottság!

Az éves beszámoló elkészítése számomra nehéz feladat, mivel a tavalyi év folyamán még Molnár Magdolna, az intézmény vezetője működtette a bölcsődét. Távozásakor nem történt meg a szükséges és teljeskörű átadás-átvétel, számos információról utólag szereztem tudomást. Mind emellett igyekszem a legjobb tudásom szerint tájékoztatni Önöket a 2016. év történéseiről.

A bölcsőde változatlanul nagyon közkedvelt, sokan szeretnék gyermeküket idehozni. Év közben is nagyon sok az érdeklődő szülő-gyermek. Hetente több érdeklődőt tájékoztattunk a felvételi lehetőségekről, mind telefonon, mind személyesen.

A bölcsőde engedélyezett férőhelye: 96 fő. Az év folyamán feltöltöttségünk 95,70% volt, míg a kihasználtság 72,92%.

### Személyi változások

A 2016-os évben több változás is történt alkalmazottaink körében:

A kisgyermeknevelőket érintő változások:

- 2016. március 1-én vettük fel A. Mariettát, aki egyelőre gyakornoki státuszban van, nyelvvizsgájának megszerzéséig.
- M. Dalma 2016. szeptember 1-én került státuszba, a nyugdíjba vonult S. Éva helyére.
- I. Gabriella 2016. október 3-án lépett N. Magdolna kisgyermeknevelő helyére.

A szülési szabadságon lévő bölcsődei dajka pótlása belső helyettesítéssel megtörtént.

A nyugdíjba vonuló mosónő helyét 2016. december 1-től betöltöttük.

A megüresedett gyógypedagógusi státuszunkat 2016. november 15-től M. Kinga tölti be.

A 2016-os évet két üres státusszal zártuk. (konyhai kisegítő és kisgyermeknevelő)

A 2016/17-es gondozási/nevelési évet új csoportbeosztásokkal kezdte Molnár Magdolna intézményvezető asszony, melynek a mai napig vannak nem kívánt hatásai, ezeket mindenképpen újra kell gondolni a következő gondozási/nevelési évben.

#### Továbbképzések:

Az év folyamán 3 dolgozó vett részt kötelezően előírt továbbképzésen.

#### Géppark bővítés

2016-ban egy nagyértékű beszerzést sikerült végrehajtanunk, ami jelentős segítséget nyújt napi munkánk végzésében, három számítógépünket cserétük le.

#### Kommunikációs fejlesztések

2016. decemberétől már mobil telefonon is el lehet érni a Bölcsődét, ez különösen fontos az sms üzenetek fogadása miatt, a gyors információáramlás érdekében létrehoztunk egy zárt Facebook csoportot a bölcsődébe járó gyerekek szüleinek, valamint fokozott figyelmet fordítottunk az email rendszer működtetésére, hiszen ezek az információs csatornák elengedhetetlenek a XXI. században.

#### Nyári zárás alatt végzett felújítások

A nyári zárás alatt megtörtént a régi átadók, az előtér és a gazdasági folyósó teljes burkolatcseréje. Javították még a pincébe vezető lépcsőt is. Továbbá a konyhai átadóablakok javítása is megtörtént. Végezetül egy tisztasági festésre is sor került.

#### Gyermekprogramok:

- Hagyományainkhoz híven idén is a „KEZES – LÁBAS” babaszínházat hívtuk meg gyermeknapra. A gyerekek nagyon élvezték, együtt táncoltak, énekeltek az előadókkal.

- Az idén is ellátogatott a Mikulás, akit örömmel fogadtak a gyerekek. A csomagokat idén is mi állítottuk össze, odafigyelve a különböző táplálék allergiás gyerekek speciális igényeire.
- 2016-ban először ünnepeltük a bölcsődében a karácsonyt, az előtérben feldíszített karácsonyfa várta a gyermekeket, s igazi karácsonyi hangulatot teremtettünk azzal, hogy becsomagolt ajándékok várták őket a fa alatt.

### Dolgozói programok

- 2016. április 20-án a szociális ágazati béremelés érdekében az intézmény dolgozói egy napos sztrájkot tartottak.
- 2016. április 21-én a bölcsődék napján közös hajókirándulásra mentünk, ez a nap kiváló alkalmat adott a dolgozók közti kapcsolatok erősítésére.
- 2016. november 8-án a szociális munka napja alkalmából részt vettünk a MOM Kulturális Központban tartott rendezvényen.

A 2016-os év vége mindannyiunk számára nehéz időszak volt, különösen azért, mert lezáratlan régi vezetési elvek mellett kényszerültünk egy újszemléletű rendszert kialakítani és elfogadtatni. Úgy érzem azóta már a változások útjára léptünk, s bizakodva tekintünk a ránk váró feladatokra.

Budapest, 2017. március 08.



